

冬季保养爱车注意事项多

防冻液机油玻璃水该换就换

文/片 本报记者 杜光鹏

冬季来临,日照的气温一天比一天低了,冬季用车问题无疑成为车主们最为关心的话题。那么在寒气袭“车”的季节里,怎样用车呢?为此记者采访了山东路上某汽车4S店的张师傅。工作了近20年的张师傅告诉记者,汽车需要是以养代修,就是通过积极的检查和维护,去发现和排除一些初期的、潜在的、隐性的故障,而不是等到出现问题了再去维修。

那么冬季用车会遇到哪些的问题呢?张师傅着重介绍了冬季用车需要注意的几个问题。

首先,冬季又到了使用暖风的季节,暖风系统在停用很长时间后,也会出现故障,所以先要试一下有没有热风、风机运转有无异响、风管是否通畅。有时遇到暖风水管中的防冻液长期不流动,凝结堵塞了循环管路的情况,虽然不影响行车,维修起来却十分麻烦,有了问题一定要及时到修理厂修理。

其次,需要检查一下防冻液。防冻液的量一定要合适,维修站建议防冻液是每两年一换,但混合的(尤其是夏天加过水的)防冻液一年必须更换。注意不同品牌不同型号的产品不要混用。接着还有机油,发动机冬季对润滑要求较高,如果使用的夏季机油必须更换,对使用时间较长,颜色发黑,附着力变差的机油都应换掉,以保证发动机启动顺畅。

再次,玻璃水也需要检查,



4S店内工作人员正在检查维修汽车。

虽然玻璃清洗水在冬季的使用量会明显减少,但不能忽视,一些人在其他用量多的季节里用清水和清涤水代替,但冬季里那些代用品常会结冰,所以冬季里不可使用。在冬季0℃以下环境中,应更换抗冻的冬季玻璃水,或者更简单,在玻璃水中加入适当比例的酒精即可达到降低冰点、抗冻的目的。

第四个要检查的是车灯,变黑的灯泡尽早换掉,同时还要检查雾灯、刹车灯的情况。冬季易起雾起霜,能见度低,追尾事故特别多,所以雾灯、高位刹车灯工作是否正常,也是冬季

行车安全的保障。

第五个检查的是蓄电池,低温环境下蓄电池电容量比常温时的电容量低得多。因此在寒冷季节来临之前,应补充蓄电池的电解液,调节好电解液的比重。同时清洁蓄电池的接线柱,并涂上专用油脂加以保护,保证启动可靠,延长蓄电池寿命。如果车辆在露天或车库停放数周不用,应拆下蓄电池,存放在较为温暖的房间内,以防蓄电池结冰损坏。

第六个要检查的是汽车的轮胎,冬季橡胶变硬而相对变脆,磨擦系数会降低,轮胎气压

不可太高,但是更不可过低,外部气温低,轮胎气压过低,软胎严重可加速老化。冬季要经常清理胎纹内夹杂物,尽量避免使用补过一次以上的轮胎,更换掉磨损较大和不同品牌不同花纹的轮胎。轮胎内外磨损大不相同,为保证安全减少磨损,应定期给轮胎更换位置。

最后入冬前最好为全身做一次“美容”。因为入冬后天寒地冻、刷洗车辆的次数也会减少,所以冬初打蜡是保养车漆的好办法。另外打过蜡的车身不易沾水,冬季里不易出现结露成冰的现象。

盛和马自达邀您
体验Mazda8



Mazda8这款车大家并不陌生,在家用、商用这两个用车领域中,Mazda8一直都是一个两者兼顾的不错选择。

Mazda8车内空间宽敞,拥有真皮材质包裹座椅,并采用了双电动侧滑门设计。同时智能装备也是Mazda8的卖点之一。三区独立自动空调、四门一触式电动门窗、多功能方向盘和新增的倒车雷达等装备让这款MPV成为了一个移动的居室。除最低配车型外,全系均配有DSC+TCS的车身电子稳定系统,大大提升了Mazda8的安全性。

相比其它要么完全追求商务、要么完全追求家用,Mazda8可谓是两全兼顾的一个选择,大气的外观和宽敞的乘坐空间保证了这绝不是一款轻易就会脱离人们视线的产品。各位车友可以到日照奎山汽车城204国道西盛和马自达店体验Mazda8。(本记)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



走到哪,都省心
0利率、低油耗,全新桑塔纳省钱更省心!

上海大众日照乾通4S店全系优惠中, 全新桑塔纳超值版钜惠10000,
仅限10台, 赶快行动吧...

New Santana 全新桑塔纳

——拥有桑塔纳 走遍天下都不怕——

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



VW
Das Auto.

上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城

莒县晨宇4S店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678